

悬赏10万元至50万元

公安机关公开通缉10名缅北电诈头目

记者10日从公安部获悉，针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势，近日，在掌握相关犯罪事实和证据的基础上，辽宁、福建、重庆等地公安机关决定对白所成、魏怀仁、刘正祥等10名缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。

长期以来，缅北果敢自治区多个家族犯罪集团大肆组织开设诈骗窝点，对中国公民实施电信网络诈骗犯罪活动，公开武装护作，危害极其严重，人民群众反映强烈。今年11月，我公安机关对以明学昌为首的家族犯罪集团主要头目进行公开悬赏通缉。在缅甸各方的大力配合下，首犯明学昌畏罪自杀，明国平、明菊兰、明珍珍3人被缉拿归案，公安机关正彻查其犯罪事实，将依法予以严惩。与此同时，辽宁、福建、重庆等地公安机关在侦查中发现，以白所成、魏怀仁、刘正祥为首的3个家族犯罪集团和以徐老发为首的犯罪集团，长期实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动，诈骗数额巨大。在公安机关严打高压态势下，仍不收敛、不收手，同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪，犯罪事实清楚，证据确凿充分。

为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪，切实维护人民群众生命财产安全和合法权益，辽宁省大连市公安局决定对白所成、白应苍（又名李云晨）、白应兰（又名李梦娜）进行公开悬赏通缉；福建省泉州市公安局决定对魏怀仁、魏榕（又名陈榕）、魏青松（又名杨松）进行公开悬赏通缉；福建省龙岩市公安局决定对刘正祥、刘积光（又名李华光）、刘正茂进行公开悬赏通缉；重庆市公安局决定对徐老发（又名徐发启）进行公开悬赏通缉。

公安机关敦促犯罪嫌疑人白所成、魏怀仁、刘正祥、徐老发等10人认清形势，悬崖勒马，主动投案自首，争取宽大处理。同时，希望社会各界和广大人民群众积极举报，协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员，公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。据新华社

以称打死超过7000名哈马斯武装人员

美政府绕过国会“紧急”对以军售

以色列9日继续推进在巴勒斯坦加沙地带的军事行动，要求加沙地带南部最大城市汗尤尼斯的更多居民撤离。

美国国务院同一天说，美国政府已批准总额超过1亿美元的“紧急”对以军售。美国政府认定的“紧急”军售可绕过美国国会审查。依照美国媒体说法，这种方式虽有前例，但堪称“罕见”。

逃难，看不到头

以色列9日要求汗尤尼斯更多居民撤离。以方在社交媒体发布了最新“紧急撤离”地图，标出汗尤尼斯市包括中心区域在内的多块区域，其中一些地区自本轮冲突爆发以来首次被如此标出。

以色列先前在汗尤尼斯东部发起军事行动前发布过类似撤离警告。

与30名亲友一同逃难至汗尤尼斯的57岁妇女扎伊娜卜·哈利勒说，人们彻夜听到轰炸声，不敢睡觉，担心炮弹随时会落下，“以军对我们所在的区域动武可能也只是时间问题”。

加沙地带人口约230万，目前主要集中在该地区南部，其中不乏本轮冲突爆发以来从北部逃难过来的人。10月7日冲突爆发后，以军持续空袭加沙地带并开展地面行动，同时以军事行动为由要求加沙地带北部所有居民撤往南部。随着军事行动持续推进，以军撤离警报的覆盖区域越来越广，在加沙地带南部不断扩大，许多逃难家庭已数度搬迁。

在地处加沙地带南部邻近埃及的拉法市，居民同样反映遭遇空袭和炮击，而拉法先前是以军声称巴勒斯坦人可前往的区域之一。

以军现指定加沙地带南部狭窄滨海区马瓦西为“安全区”。该地区面积小，缺乏生活基础设施，难以接纳大量人口。包括联合国机构和国际慈善团体在内的十几个组织曾发表联合声明，反对如此单方面设立“安全区”。

苏阿德·卡穆特从加沙地带北部的拜特拉希耶镇一路逃难到马瓦西，不得不睡在沙地上。她自述患有癌症，夜间尤感寒冷。

美联社以联合国世界粮食计划署为消息源报道，在加沙地带北部，九成人自述曾至少一天一夜无

军援，仍在加码

据加沙地带卫生部门数据，截至9日，本轮巴以冲突已造成超过1.77万名巴勒斯坦人死亡，其中多数是妇女和儿童。以方说，本轮冲突造成约1200名以色列人死亡。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比说，以军打死了超过7000名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）武装人员。他没有说明这个数字如何得出。与此同时，以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维敦促以军“加大攻势”。

美国媒体8日援引以色列官员的话报道，以方认定哈马斯领导层躲藏在汗尤尼斯，以军在这处战略重镇的战斗“才刚刚开始”，作战的高烈度阶段将持续三四周。



这张以色列国防军12月10日发布的照片显示，以军地面部队在加沙地带进行军事行动 新华社发

食物果腹，这一比例在加沙地带南部约为三分之二。世界粮食计划署为这一“骇人”状况感到担忧。

12月9日，浓烟从加沙地带南部城市汗尤尼斯一处被炸地点升起 新华社发

日说，美国政府已批准总额1.06亿美元的紧急对以军售，其中包括近1.4万枚坦克炮弹。美国国务卿安东尼·布林肯表示，出于国家安全考虑，“存在要求立即军售的紧急情况”。“紧急”军售意味着可绕过美国国会审查。

8日，联合国安理会将对要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决。这一草案由阿拉伯联合酋长国提交并得到近100个国家支持。但安理会常任理事国美国行使否决权，导致该草案未获通过。多国对此表示失望和遗憾。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯9日谴责美国使用否决权，阻止安理会通过有关巴以停火的决议草案。阿巴斯说，美国的立场是“侵略性的”和“不道德的”，公然违反所有人道主义价值观和原则，美国政策已对国际和平与安全构成威胁。

在上述背景下，美国国务院9

日说，美国政府已批准总额1.06亿美元的紧急对以军售，其中包括近1.4万枚坦克炮弹。美国国务卿安东尼·布林肯表示，出于国家安全考虑，“存在要求立即军售的紧急情况”。“紧急”军售意味着可绕过美国国会审查。

8日，联合国安理会将对要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决。这一草案由阿拉伯联合酋长国提交并得到近100个国家支持。但安理会常任理事国美国行使否决权，导致该草案未获通过。多国对此表示失望和遗憾。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯9日谴责美国使用否决权，阻止安理会通过有关巴以停火的决议草案。阿巴斯说，美国的立场是“侵略性的”和“不道德的”，公然违反所有人道主义价值观和原则，美国政策已对国际和平与安全构成威胁。据新华社

菲船只非法闯仁爱礁 蓄意“碰瓷”中方舰艇

中国海警局新闻发言人甘羽表示，12月10日，菲律宾不顾中方一再劝阻和警告，执意派出2艘海警船、1艘公务船和1艘运补船非法闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域，向非法“坐滩”军舰运送物资。

中国海警依法对菲搭载建筑物资的“卡拉延”号船采取管制措施，对菲运送食品等必要生活物资的“尤娜扎·五月”1号艇作出临时性特殊安排。中方现场操作合理合法、专业规范，菲游艇与我海警执法艇发生刮蹭是菲方蓄意“碰瓷”

造成的，责任完全在菲方。菲方行径违背《南海各方行为宣言》和自身承诺，严重侵犯中方领土主权、破坏地区和平稳定，是爱好和平的域内国家都不愿看到的。

我们正告菲方立即停止侵权行径，严格管束一线挑衅举动，不要搬起石头砸自己的脚。中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国海警将依法在中国管辖海域持续开展维权执法活动，坚决维护国家主权和海洋权益。

据中国海警微信公众号

“清华简”中首次发现“先秦礼书”

入藏于清华大学的珍贵战国竹简又有新的研究成果。10日在清华举办的《清华大学藏战国竹简（拾叁）》成果发布会上传来消息，“清华简”新整理出5篇竹书，均为传世文献未见佚籍。据悉，其中的两篇竹书再现了战国时期礼书的原始面貌，是散失的先秦礼书在战国竹书中的首次发现。

2008年，近2500枚珍贵的战国竹简入藏清华，此后研究人员对此开展研究。自2011年发布第一辑研究成果以来，清华每年推出“清华简”整理报告，至今已顺利出版13辑，内容涉及经史类典籍、治政之书、天文数术等文献。

本辑整理报告共刊布《大夫食

礼》《大夫食礼记》《五音图》《乐风》《畏天用身》等五篇竹书，为研究先秦时期的礼制、音乐以及思想提供了新的资料。其中，《大夫食礼》与《大夫食礼记》两篇礼书编连为一卷，分别有竹简51支与14支，前者记载大夫食礼中宾主、傧相的行礼仪节，后者记述行食礼过程中执事者行事的具体礼节。

“这是散失的先秦礼书的首次发现，不仅再现了战国时期礼书的原始面貌，而且体现了楚地大夫食礼的一些特点，对先秦礼制以及《仪礼》的研究有重要参考价值。”清华大学出土文献研究与保护中心主任黄德宽教授说。

据新华社

长征系列运载火箭第500次发射

12月10日9时58分，我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭，成功将遥感三十九号卫星发射升空。这是长征系列运载火箭的第500次发射。

自1970年长征一号运载火箭发射东方红一号卫星至今，中国航

天用53年的历程完成了从0到500的突破。其中长征火箭第1个百次发射用了37年，第2个百次用了7年，第3个百次用了4年，第4个百次用了2年9个月，第5个百次仅用了2年，不断刷新中国航天新纪录。

据新华社

让孩子骑在老虎背上合影，20元一张 涉事马戏团已停止演出

近日，网传在广西百色田东县有一个马戏团让孩子骑老虎背上合影，还收费20元一张的视频。12月9日，记者从百色市田东县文化体育广电和旅游局了解到，经调查，涉事马戏团在未经批准的情况下，擅自于12月6日晚开始在田东县恒力广场市场东门演出，并收费允许儿童骑在老虎背上合影。12月8日下午，田东县文化体育广电和旅游局已经组织人员对涉事马戏团进行调查，依法依规对马戏团下达了《责令整改通知书》，责令马戏团立即停止演出，并进行立案处理。涉事马戏团已停止演出。

据央视



体彩7位数(23189期)			
中奖号码:1 1 3 5 8 0 8	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	
直选 1467注	0注	1040元	
组选3 0注		346元	
组选6 4833注		173元	

体彩排列5(23330期)			
中奖号码:5 3 1 8 5	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	
一等奖 228注	0注	100000元	
		一等奖 0注	0元

体彩7星彩(23142期)			
中奖号码:3 3 8 6 1 5 + 3	投注方式:本地中奖注数	每注奖金	
一等奖 0注		一等奖 0注	0元